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2.Kokių atliekų daugiausia išmetate? 

Maisto Plastiko Popieriaus Mišrių
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1.Ar rūšiuojate šiukšles?

Taip Ne
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3.Ar kompostuojate maisto atliekas?

Taip Ne



Taip

5

 Nešuosi savo
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4.Ar įsigijant produktą jums svarbi pakuotė?

Taip Ne
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5.Ar apsipirkdami nešatės savo daugkartinius maišelius 
vaisiams, daržovėms ar naudojatės esančiais parduotuvėje 

plastikiniais maišeliais?

 Nešuosi savo Naudojuosi parduotuvės
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6.Kokį prekių maišelį dažniausiai renkatės?
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7.Ar atskirai į surinkimo aikšteles priduodate baterijas, 
padangas, buitinius prietaisus ir kitas nuodingas atliekas ? 

Taip Ne
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8.Ar perkate rečiau, bet didesniais kiekiais? 

Taip Ne
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9.Ar pirkdami produktą atsižvelgiate į pakuotę kaip ji bus 
perdirbta ar iš ko ji pagaminta?

Taip Ne
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10.Ar žinote kaip tinkamai išmesti panaudotas 
medicinines kaukes, pirštines, respiratorius?

Taip Ne
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11.Ar žinote, kad tinkamai rūšiuojant atliekas, jos 
nepatenka į sąvartynus, o yra perdirbamos ar naudojamos 

energijai išgauti, todėl mažiau teršia mūsų aplinką?

Taip Ne
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